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ZALAMOVANÝ POHLED VÝCHODNÍ

POHLED SEVERNÍ

POHLED JIŽNÍ

ZALAMOVANÝ POHLED JIŽNÍ

ZALAMOVANÝ POHLED ZÁPADNÍ
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Ve své práci navrhuji novou střední školu v Manětíně. Návrh představuje
možnost využítí potenciálu nárožní parcely v centru Manětína na konci
charakteristické souvislé linie městských domů, pokud by ji město odkoupilo. V
současné době zde stojí objekt truhlářské dílny z devadesátých let, který je díky
osovým průhledům jedním z exponovaných míst při příjezdu do centra.
Současně je jedinou výrobní stavbou umístěnou přímo v historickém centru.

Návrh zahrnuje budovu střední školy s tělocvičnou a jídelnou se zázemím.
Objekt je tvořen dvěma hmotami propojenými  komunikačním krčkem. První
část zahrnuje samotnou školu, ve druhé se nachází tělocvična, jídelna s varnou a
specializované učebny. Pozemek je specifický terénním převýšením o výšce
přibližně 6,5 metru, které je v návrhu využito k částečnému zapuštění tělocvičny
do terénu. Jídelna je z důvodu bezbariérového přístupu z terénu netradičně
umístěna nad tělocvičnu. Toto řešení umožňuje přirozené začlenění objemově
větší hmoty do historického centra města. Jídelnu budou moci částečně využívat
i externí strávníci.

Oba objekty mají šikmou střechu, díky čemuž škola hmotově zapadá do siluety
střešní krajiny okolí. Školní budova je výškově dominantnější a respektuje
historickou uliční čáru, čímž vzniká výrazné nároží v jihovýchodním směru k
příjezdu od Plzně. Vyšší hmota školy tak důstojně uzavírá uliční frontu, která
prochází celým sídlem. Druhá hmota je nižší a je osazena podél severní (býv.
záhumenní cesty). Při příjezdu od severu, směrem z Rabštejna nad Střelou,
silnice pozvolna klesá. Při celkovém pohledu ze severu se uplatňují šikmé
střechy jako tzv. ,, páté fasády domu.

Studenti budou přicházet ke škole převážně ze směru od autobusové zastávky,
která se nachází přibližně 120 metrů od objektu, na náměstí. Vstup do školy v
úrovni zvýšeného přízemí je přístupný ze školního dvorku. Školní dvorek má
nejen komunikační funkci, ale i prostorem pro shromáždění, konání školních
akcí.

Součástí návrhu není vybudování venkovního sportovního hřiště, jelikož žáci
budou využívat městský sportovní areál, který se nachází přibližně pět minut
chůze od školy.
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STŘEDNÍ ŠKOLA MANĚTÍN

PŘÍJEZD DO MANĚTÍNA VE SMĚRU OD PLZNĚ

PŘÍJEZD DO MANĚTÍNA VE SMĚRU OD ŽLUTIC
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